

棉兰POG Sports Club举行成立47周年宴会庆



苏氏宗姑宗嫂合照



常务主席苏姚慧娥致辞



发起人李莲枝致辞



总主席邱春福致辞

【本报讯】棉兰POG俱乐部群组于2024年3月17日(周日)假座Grand City Hall酒店二楼南京厅欢度47周年宴会庆。是日,出席嘉宾有旧曲之音永久名誉主席林素琼,苏氏宗姑宗兄嫂,重新参与群组的前任副主席林广恒(亚光)及组员,大家会聚一堂同欢共庆,现场呈现一片温馨祥和气氛。节目主持人谢明祥、陈丽英以印中双语联袂致欢迎辞,以POG舞蹈队演出,切生日蛋糕仪式,唱会歌拉开序幕。

常务主席苏姚慧娥上致辞,首先祝贺POG Sports Club 47周年庆,经过漫长岁月,至今,看到大家一直支持爱护本团,使本团日渐壮大,希望大家一致保存POG精神,一直传承下去。POG Group在本年6月22-24日赴往P.Samosir住宿五星的酒店Mariana两晚,会员一切免费(包括联欢会、宿食、巴士和游艇,全由POG Group赞助),祈望大家踊跃参与。

发起人李莲枝致辞,本团成立已47周年,在这漫长年头里,多亏在常务主席苏姚慧娥的带领下,国内外一切活动办得十分妥当,使会员们安心游玩,堪称楷模。总主席邱春福致辞,祝贺POG体育俱乐部47周年庆,看到各位团员团结一致合作爱护团队,心中感到欣慰,希望大家坚守POG精神,一直传承下去,后有接班人,万古长青。

(国强报导)



李莲枝分发红包



合照



POG舞蹈队合照



大家欢唱生日快乐歌



邱春福介绍前任副主席林广恒夫妇



会员小组合唱



苏用成发红包予谢民祥、陈丽英



节目主持人谢明祥、陈丽英



理事桌席



合照



POG舞蹈演出



大合照